Stellvertretender \Beschreibung Anmerkungen Preis (EUR)

0001  [255243 GEGENUHRZEIGERSINN
MUHLE

0001  [257879 MUHLE LINKSDREHEND,
SELBSTREGMAHLW.

0002  |261687 KAFFEEDOSIERER MIT
SCHUTZFUNKTION

0003  [255323 KAFFEE-BEHALTER

0004  |298147 VERMINDERER KOERPER

0005  [298143 SCHRAUBE M5X16

0006  |259657 MOTOR RIEMENMUHLE -
STECKER-

0007  |257094 SCHRAUBE SELBSTREGELG.
MUHLEN

0008  [298144 GURTBAND SCHLITTEN

0009  [298152 GURTBAND

0010  [298151 KEILRIEMENSCHEIBE
KOMPLETT

0011  [298155 RADIALLAGER

0012  |254411 MUHLENHAUBE

0013  |099457 SCHEIBE

0014  |093171 ARRETIERUNGSRING EXTERN
DURCHM. 6MM

0015  |099474 REGULIERSCHRAUBE

0016  |298145 BELUEFTER, MUEHLENHALTER

0017  |095840 MUEHLE

0018  [255032 SCHRAUBE DREILAPPIG M4X10

0019  [255033 SELBSTSCHNEID SCHRAUBE
4X10

0020 095805 DICHTUNG O-RING

0021  |298149 MUEHLENHALTER

0022  [298146 MUEHLENRING

0023  [254059 BECHERVERSTELLER MOTOR

0024  |099471 FEDER

0025  |099472 LINKE SCHRAUBE

0026  |0V2520 SCHUTZSCHRAUBE

0027  |255327 BASIS

0028  |255560 SCHUTZ KAFFEEGLOCKE

0029  [255326 ABDECKUNG

0030  |098630 ROLLADEN FUER BEHAELTER

0031  [259662 VERKABELUNG MUHLE -
STECKER-

0032  |092657 KREUZSCHLITZSCHRAUBE
3X6TC

0033 [251128 KAFFEEDOSIERERKOERPER

0034  |259660 MIKRO - STECKER-

0035  [259664 ELEKTROMAGNET DOSIERER -
STECKER-

0036  |261213 BURSTEN

0037  |098696 FEDER DOSIERER-
ELEKTOMAGNET

0038  |093832 BOLZEN TRIEBSTANGE

0039  |098643 LEISTE KAFFEEDOSIERUNG

0040  |254427 KLAPPE KAFFEEDOSIERER
+PLATTE

0041  [253637 HEBEL FUER LEISTE

0042  |098822 STIFT FUER HEBEL

0043  [254521 KAFFEE-FOERDERER

0044  [099484 KLEINE DICHTUNG

23.01.2024 19:54:38 © EVOCA S.p.A Page 20 of 39



Stellvertretender \Beschreibung

Anmerkungen

Preis (EUR)

0045 255281 ABDECKUNG F. MUHLE

0046 251778 KARTE MIT SENSOR

0047 987948 SICHERUNGSSCHEIBE

0048 256073 SELBSTSCHN. SCHRAUBE
2,2X9,5

0049 099475 AKTUATOR

0050 255029 SCHRAUBE M4X10

0051 255491 UNTERLEGSCHEIBE 4,3X12

0052 257058 FLACHKOPFSCHRAUBE M3X6

0053 096988 BEILAGSSCHEIBE

0054 258958 ABDECKUNG ELEKTROMAGNET

0055 254834 SEITEN DOSIERGERAET

DECKEL

23.01.2024 19:54:38

© EVOCA S.p.A

Page 21 of 39



